



## EKEY Wetterschutz AP 2.0 ED Abmessungen B/H/T:110x170x95mm

Art. Nr. 67-101406

Der ekey Wetterschutz aus Edelstahl für den ekey Fingerscanner Aufputz schützt den Fingerscanner vor Nässe, um seine Funktionstüchtigkeit zu gewähren. Der ekey Wetterschutz aus Edelstahl für den ekey Fingerscanner Aufputz ist für die Verwendung im Heim- und Gewerbebereich vorgesehen. Der ekey Wetterschutz aus Edelstahl für den ekey Fingerscanner Aufputz ist für die ortsfeste Wandmontage und für den Einsatz im ungeschützten Außenbereich vorgesehen. Der ekey Wetterschutz aus Edelstahl für den ekey Fingerscanner Aufputz ist eine optionale Komponente des ekey Fingerscanner Aufputz und kann nur dort verwendet werden.

## **Technische Information**

Montageart	Aufputz
Breite	110 mm
Höhe	170 mm

Tiefe	88 mm
EAN	9120022227276